

城市“回暖”：

市民走出家门 重燃烟火气息

□见习记者 田亚楠 文/图

本报讯“快递到了！”12月28日上午，小窦接过电话非常开心，“我有3个快递，一周前就到周口了，但是一直显示配送异常，今天可算是送到了。”“新十条”实施已半月有余，我市不断优化疫情防控措施，多措并举稳经济促消费，大力提振市场信心。随着新冠带来的阵痛逐渐消退，越来越多的人走出家门，人们的生活逐渐步入正轨。

“最近几天又忙碌起来了，感觉很充实。”临近中午，在市城乡一体化示范区一家面馆，屋里11张桌子只空出2张来，老板夫妻俩忙前忙后，不可开交。

“前一段时间人特别少，这几天人越来越多了，今天好像恢复到了往日的光景。”老板谈起这两天的生意乐得不拢嘴，“马上要过年了，再忙一整天，攒点钱好过年。”

“21号单。”一名外卖小哥急匆匆走进店内，直奔结账台，看到旁边桌子上已经打包好的订单，确认后立即拿走，没有耽搁一点时间。

“之前一段时间的单子一大半都取消了，因为没有人配送，我们接到单子



餐厅坐满了食客

也不敢做，这几天恢复正常了。”老板告诉记者。

漫步新华步行街，街面人流涌动，

车辆川流不息，不少俊男靓女逛街游玩，成为街上一道靓丽的风景。各大商圈人流回升，短暂沉寂的商业街正逐

步恢复往日繁华。

元旦临近，不少商家纷纷围绕新年主题在店铺装饰、商品外包装上下功夫，推出内容丰富、形式多样的促销活动，各类满减、折扣、买送优惠极具诱惑。在五一一路地下广场，许多市民结伴出行，品尝特色美食，选购心仪商品，享受闲暇时光。“这几天客流量明显增多，生意也有了起色。”一服装店老板表示。

不光大人，孩子们也高兴起来。在一峰购物广场5楼儿童乐园，不少孩子在家长的陪伴下尽情嬉戏。“孩子在家待了一个月，感觉快憋疯了，出来什么都都想玩。”杨女士表示，孩子前两天感染新冠病毒后已经康复，虽然担心再次感染，但阻挡不了孩子爱玩的天性，他们出门会佩戴好口罩做好防护措施。

据了解，我市把恢复和扩大消费摆在优先位置，围绕“提信心、促消费、扩内需、稳增长”工作重点，增强消费能力，改善消费条件，创新消费场景，多措并举让企业销售“忙”起来、市场消费“暖”起来、商贸经济“火”起来，尽快让经济社会发展回归到正常轨道，努力把疫情耽误的时间追回来。②15

郸城：

“方舱”变身第一医健集团内科病区守护重症患者



“方舱”变身第一医健集团内科病区

□记者 徐松

通讯员 孙小明 杨俊 文/图

本报讯 随着疫情防控政策改变，为全面保障危重症患者得到及时有效救治，近日，郸城县第一医健集团县人民医院抽调医务人员，在东城方舱集中医学观察中心（郸城县客运东站北100米路西）成立内科病区，集中技术骨干力量和优良医疗设备，全力满足患者就医需求。

医务人员接到任务后立即行动，腾挪病床，为病区迅速配齐药品、医疗器械、生活用品，并调集配有40排CT的一体化智能医疗车及彩超、除颤仪等设备，医生、护士第一时间入驻，短短2天时间，一个有100张床位的病区建设完成。

设立内科病区的目的是分流医院内科患者，缓解医院床位紧张问题，为确保所有患者都能享受到有效、高质、便捷的医疗服务，在各种



医务人员值班诊疗

医疗资源准备充足的前提下，院领导层决定，由医院中医科主任韩永强、全科医学科主任王晓宁带领拥有丰富治疗和护理经验的科室骨干组成新的医护团队，为患者提供治疗与护理。

截至记者发稿，内科病区已收住45名患者。

人民至上，生命至上。郸城县人民医院全力以赴、众志成城，医疗战线工作人员勇敢担当、坚守奉献，成为这个严冬最暖的亮色。

西华：

“爱心药包”传真情

□记者 张猛 通讯员 王梓鉴

本报讯 为认真贯彻落实国家、省、市乡村振兴局农村新冠病毒感染防治工作部署，12月29日，西华县委、县政府联合结对帮扶单位河南经贸职业学院在县委党校举行新冠病毒感染防治“爱心药包”送温暖活动。

鉴于当前农村新冠病毒感染防治和监测户的防护防治形势，西华县积极落实“五级书记”抓农村疫情防控工作责任，成立农村新冠病毒感染防治工作专班，开展关爱重点人群“敲门行动”，逐户上门问健康，解决就医用药等防疫实际困难，把防治各项措施落实到村到户到人。组织卫健、医保部门做好农村困难户和监测户防治医疗服务指导，抓好健康服务、用心用情帮扶服务工作，用爱心和责任与群众共克时艰，确保脱贫群众过上一个健康幸福的“双节”。

开展“爱心药包”送温暖活动是西华县委、县政府落实省委市委疫情防控工作部署的重要行动，是对脱贫困难群众和监测户健康的关心、厚爱，是县委、县政府和结对帮扶单位发挥优势、服务群众、体察民情、改善民生的实际行动，是保障群众身心健康、真情为民服务暖民心的有效抓手。

据了解，此次活动将为全县困难群众和监测户免费发放价值12万多元的退烧、止咳、抗病毒等“爱心药包”，由县乡村帮扶干部逐户发放到监测户等困难群众手中，给全县农村困难家庭送去健康和温暖。